

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Пізнавальний туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т21
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Сутність пізнавального туризму, його роль, місце та значення в життєдіяльності суспільства.</i></p> <p><i>Завдання та функції пізнавального туризму.</i></p> <p><i>Синергія туризму та краєзнавства у процесі створення пізнавального туристично-екскурсійного продукту.</i></p> <p><i>Екскурсія – невід’ємна та органічна складова пізнавального турпродукту.</i></p> <p><i>Ресурсний потенціал пізнавального туризму.</i></p> <p><i>Організація та проведення пізнавальних подорожей, походів, мандрівок, туристично-краєзнавчих експедицій та ін.</i></p> <p><i>Основні тематичні напрями пізнавальних туристичних маршрутів України.</i></p> <p><i>Географія пізнавальних турів в Україні та світі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ФК 3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.</i></p> <p><i>ФК 7. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту.</i></p> <p><i>ФКС 18. Здатність до вивчення, збереження та введення до системи туристично-екскурсійного обслуговування природних об’єктів, історико-культурних пам’яток, проведення їх паспортизації та створення туристично-краєзнавчих кадастрів території.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну	<i>Кафедра туризму</i>

дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.